

内部刊物 注意保存

河南工业和信息化职业学院党史学习教育 简报

第 1 期

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021年3月25日

河南工业和信息化职业学院 召开党史学习教育动员大会

3月23日下午，学院在多功能报告厅召开党史学习教育动员大会，集中学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，全面贯彻落实中央、省、厅党组学习教育动员大会精神，并对学院党史学习教育进行动员部署。院党委书记张树岭出席会议并作动员讲话，院党委副书记陈荣邦宣读了《中共河南工业和信息化职业学院委员会关于成立党史学习教育领导机

构和工作机构的通知》和《河南工业和信息化职业学院党史学习教育实施方案》，院党委副书记、院长焦洪涛主持会议，全体党员参加了会议。

会议指出，习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话，深刻阐述了党史学习教育的重大意义，深刻阐明了党史学习教育的重点和工作要求，对党史学习教育进行了全面动员和部署，为我们开展好党史学习教育指明了方向、提供了根本遵循。王国生书记在全省党史学习教育动员部署大会上，就深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，在全省扎实有效开展党史学习教育进行了全面部署。李涛厅长在省工信厅党史学习教育动员部署会议上对全厅党史学习教育进行动员安排。我们要切实提高政治站位，充分认识到开展党史学习教育是贯彻上级要求，是强化使命担当、凝聚复兴磅礴伟力的迫切需要，是强化政治引领、坚守社会主义道路的应有之义，是推进自我革命、永葆党的生机活力的内在要求，是落实立德树人根本任务，践行为党育人、为国育才使命的必然要求。切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来，统一到党中央和省委的决策部署上来，增强开展党史学习教育的政治自觉，把深入学习党的历史作为干事创业的“必修课”“营养剂”，从学思践悟中振奋精神、明确方向、鼓舞斗志、增强信心，以党史学习高质量助推学院发展高质量。

会议要求，要认真贯彻落实党中央、省委、省工信厅关于开

展党史学习教育的目标要求，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。通过党史学习教育，进一步坚定理想信念，进一步加强政治建设，进一步加强作风建设，发扬“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”的“三牛精神”，以作风建设新成效推动学院高质量发展。把党史学习教育与党的政治建设结合起来，与学生思想政治教育结合起来，与党团活动结合起来、与实际问题结合起来，用好用活中心组学习、师生政治学习、理论宣讲以及“三会一课”“主题党日”载体，开展好“党史百年天天学”、“红色影视展播”、“党史百年知识竞赛”等丰富多彩的党史主题宣传教育活动。在学党史中明理悟道，持续提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确保党史学习教育取得扎实成效。各党总支、党支部要组织党员“真学”、“真信”、“真用”，深刻领会，准确把握目标任务，聚焦关键点，做到慎独、慎初、慎微、慎欲，高标准高质量完成学习教育各项任务，从党的百年伟大奋斗历程中汲取推动学院进步智慧和力量，真正做到学有所思、学有所悟、学有所得。

会议强调，今后五年是学院发展至关重要的时期，此次学习很及时，很有必要。“双高”建设和“行动计划”建设为学院注入了新的活力，特别是厅党组高度重视职业教育和厅属院校发展，破除制约学院发展的体制机制障碍，为学院发展创造了有利环境。学院要以制定实施未来五年发展规划为契机，深刻理解职

业教育发展大势，准确把握职业教育规律，坚持为党育人、为国育才，以高质量发展为主线，以改革创新为动力，以突出办学特色为重点，全面加强内涵建设，努力培养高素质技能型人才，积极服务我省制造业强省建设，以优秀的成绩向建党 100 周年献礼。

报： 河南省工业和信息化厅党史学习教育领导小组，河南工业和信息化职业学院党委，
发： 学院各党总支、党支部

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021 年 3 月 25 日印发
